



BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF FINANCE
AND TREASURY

Broj: 05-16-4-1385-1/12
Sarajevo, 14.02.2012. godine

SVIM BUDŽETSKIM KORISNICIMA

N/p RUKOVODIOCA

PREDMET: Izmjena Instrukcije za sačinjavanje godišnjeg izvještaja o izvršenju budžeta budžetskih korisnika za period 01.01. – 31.12.2011. god.

U vezi s dostavljenom „Instrukcijom za sačinjavanje godišnjeg izvještaja o izvršenju budžeta budžetskih korisnika za period 01.01. – 31.12.2011. godine“, obavještavamo vas da se tačka 5. navedene instrukcije mijenja i glasi:

5. Nakon sprovedenih obaveza navedenih u 1. i 2. tački Instrukcije, **popuniti obrasce:**
 - **Bilans stanja** budžetskog korisnika na dan 31.12.2011. godine (obrazac BS), koji se odnosi na ukupne podatke budžetskog korisnika (zajedno s poslovnim promjenama koje se odnose i na programe posebne namjene) **i to zbirne podatke** u istom obračunskom periodu iz prethodne godine, zbirne podatke u obračunskom periodu iz tekuće godine i indeks. Uz bilans stanja napraviti zabilješke koje objašnjavaju bilansne pozicije;
 - **Pregled prihoda, primitaka i finansiranja** za period 01.01. – 31.12.2011. godine (obrazac 1), koji se popunjava u skladu s prihodima i primicima budžeta institucija BiH iskazanim na bruto bilansu korisnika, što podrazumijeva prikazivanje ukupnih zbirnih podataka po analitičkim i sintetičkim ekonomskim kategorijama u **Zbirnom pregledu prihoda, primitaka i finansiranja**. Obaveza popunjavanja ovog obrasca odnosi se na institucije Bosne i Hercegovine, kod kojih su *evidentirani prihodi i primici na bruto bilansu korisnika u skladu s Naredbom o izmjenama i dopunama naredbe o uplatnim računima o administrativnim taksama („Službeni glasnik BiH“, broj 20/10)*;
 - **Pregled rashoda budžeta po ekonomskim kategorijama** u periodu 01.01. – 31.12.2011. godine (obrazac 2), koji se popunjava u skladu s rashodima iz bruto bilansa korisnika, što podrazumijeva prikazivanje ukupnih zbirnih podataka po ekonomskim kategorijama zajedno s programima posebne namjene u **Zbirnom pregledu rashoda**. Pored zbirnog obrasca broj 2 potrebno je popuniti **i pojedinačne obrasce** broj 2 za budžetskog korisnika u skladu s odobrenim budžetom, što znači da se za rashode neposredne potrošnje budžetskog korisnika popunjava na jednom obrascu, a rashode po programima posebnih namjena (što uključuje namjenska

sredstva od novčanih donacija i grantova, udružena sredstva za Fond za povratak i IPA fondove, namjenska sredstva DCA, GSM, namjenska sredstva iz viška prihoda RAK-a i namjenska sredstva iz budžeta) i to pojedinačno za svaki program na posebnom obrascu na analitičkim i sintetičkim kontima. U koloni „Odobreno budžetom“ iskazuju se podaci iz ukupno odobrenog budžeta za 2011. godinu, odnosno sve pozicije prema usvojenom Zakonu o budžetu institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za 2011. godinu. U koloni „Izmjene, rebalans, prestrukturisanja, rezerva (+,-) iskazuju se svi iznosi dodijeljeni na osnovu odluka Vijeća ministara BiH za odobravanje tekuće rezerve u toku 2011. godine i razlika do ukupnog iznosa programa posebnih namjena za namjenska sredstva koja su ostvarena, a nisu uključena u planske veličine u usvojenom Budžetu za 2011. godinu (kao što su novčane donacije, grantovi, udružena sredstva fondova, IPA, GSM, višak prihoda). Indeks izvršenja budžeta odnosi se na ukupan korigovani budžet;

- **Posebni podaci o platama i o broju zaposlenih** za period 01.01. – 31.12.2011. godine (obrazac 4) i **to zbirni pregled**, u koji ste dužni na mjestu „broj zaposlenih“ navesti *prosječan broj zaposlenih* u periodu 01.01. – 31.12.2011. godine, a zbog kontrole napominjemo da je ovaj obrazac jednak izvršenju stavke bruto plate i naknade (konta iz grupe 611100);
- **Pregled dinamike zapošljavanja** za period 01.01. – 31.12.2011. godine (obrazac 4/1) po mjesecima. Ukoliko postoji odstupanje stvarnog broja zaposlenih s brojem isplaćenih plata obavezno u vidu napomene iznijeti činjenice o broju takvih slučajeva (neplaćeno odsustvo, bolovanje, nije obračun plate putem COIP-a i sl.);
- **Pregled stalnih sredstava u obliku stvari i prava** sa stanjem na dan 31.12.2011. godine (obrazac 6) i **to zbirni pregled**, prema Bilansu stanja budžetskog korisnika na dan 31.12.2011. godine. U koloni „Nabavka/donacija“ iskazuju se ukupne nabavke stalnih sredstava, odnosno nabavke iz budžetskih sredstava zajedno s nabavkama iz programa posebnih namjena i naturalnih donacija. U koloni „Ostala prilagođavanja“ iskazuju se promjene vezane za preknjižavanja stanja s jednog ekonomskog konta na drugi ili preuzimanje stalnih sredstava od drugih institucija BiH, kao i viškovi utvrđeni popisom;
- **Pregled kapitalnih ulaganja po vrstama, projektima i opremi** za period 01.01. – 31.12.2011. godine (obrazac 6/1). Obrazac je potrebno popuniti prema planiranim iznosima odobrenima Budžetom za 2011. godinu i iznosima iz novčanih donacija i namjenskih sredstava, koja nisu uključena u Budžet za 2011. godinu. Zbog bolje kontrole napominjemo da je ovaj obrazac jednak vrijednostima kapitalnih izdataka (konta iz grupe 821000), koja uključuje sve stavke iz Budžeta za 2011. godinu uvećane za namjenska sredstva programa posebnih namjena, koja nisu uključena u Budžet za 2011. godinu. Ukoliko je bilo kapitalnih ulaganja iz donacija u naturalnom obliku, potrebno je iste posebno iskazati.

Također obavještavamo korisnike da uz zahtjeve za prenos namjenskih nerealizovanih sredstava programa posebnih namjena i višegodišnjih kapitalnih projekata, koji se prenose iz 2011. godine u 2012. godinu, dostave i namjensku strukturu kapitalnih izdataka.

S poštovanjem,

MINISTAR

dr. Nikola Špirić, s.r.